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Ata da 43º (quadragésima terceira) Sessão ordinária do 1º (primeiro) Período f 

Legislativo Ordinário, da 20º (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de E 

Itapemirim Estado do Espírito Santo, realizada no dia 23 de novembro de 2022, na , / 

sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim-ES, sob 

a Presidência do Vereador José de Oliveira Lima. À hora regimental, foi registrada 

a presença dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Antônio Carlos | 

Helvécio, Erasto da Costa Rocha, Estevão Silva Machado, João Bechara Netto, AN 

Júlio César Ferreira de Magalhães, Lucimar Alves Soares, Lenildo Henriques, 

Paulo Sérgio de Oliveira Rocha e Renildo Nascimento Peçanha. A Sessão teve N 

início com a leitura da Bíblia. O vereador Paulo Sérgio comunicou o falecimento da 

senhora Antônia Lourenço e o senhor Hamilton Manoel e solicitou um minuto de 

silêncio, em seguida deu início ao MATERIAL DE EXPEDIENTE: Ofício Externo Nº, 7-5 

188/2022. Ementa: Ofício GDTF nº Ales - Renúncia fiscal de Itapemirim diante da não — a 
cobrança de ISS em Extração de Petróleo. Autoria: Theodorico Ferraço — Deputado * 5 
Estadual do ES. Indicação Nº 214/2022. Ementa: Indica manutenção e troca das / 
lâmpadas dos postes de iluminação pública localizados na comunidade de Joacima. 4. 

Autoria: Vereador Antônio Carlos Helvécio. Indicação Nº 215/2022. Ementa: 

Indica manutenção e reparos no teto do Ginásio municipal "Dinowalde Rodrigues 

Peçanha Júnior", em Itaoca, neste Município. Autoria: Vereador Antônio Carlos 

Helvécio. Indicação Nº 216/2022. Ementa: Indica recuperação e ampliação da rede 

pluvial da Rua Luminata Alves Peçanha, em Itaoca, neste Município. Autoria: 

Vereador Lucimar Alves Soares. Indicação Nº 217/2022. Ementa: Indica 

recuperação e ampliação da rede pluvial da Rua Valentina Rosa de Oliveira, em Itaoca, + 

neste Município. Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. Indicação Nº 218/2022. A 
Ementa: Indica recapeamento asfáltico da avenida Rafael Vales dos Reis no trecho 

que se inicia em Candéus, passando pelo Parque de Exposições, e finda na chegada b 

   

  

da Vila, neste Município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Indicação Nº 

219/2022. Ementa: Indica construções de abrigos nos pontos de ônibus, nos dois 

sentidos da rodovia do sol ES-060, na entrada de Monte Aghá, e entrada da Praia do 

Martinho, neste Município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Indicação Nº 
220/2022. Ementa: Indica construção de uma lombada na Avenida Comendador 

Fernando Gomes de Freitas, em frente a marcenaria do Bruno, próximo a Distribuidora 

JG gás, na localidade de Campo Acima, neste Município. Autoria: Estevão Silva 

Machado. Indicação Nº 221/2022. Ementa: Indica reforma da Ponte José de Amaral, 

na localidade de Muritióca, neste Município. Autoria: Vereador Erasto da Costa 
Rocha. Indicação Nº 222/2022. Ementa: Indica reforma geral da Escola Municipal , 

“Irmãos Kennedy”, na localidade de Palmital, neste Município. Autoria: Vereador ÉS | 
Alcione de Amorim Gomes. Indicação Nº 223/2022. Ementa: Indica pavimentação 

asfáltica da estrada vicinal que se inicia na localidade de Santo Amaro e termina na (y 

Rodovia do Contorno, neste Município. Autoria: Vereador Alcione de Amorim 
Gomes. Projeto de Lei Nº 60/2022. Ementa: Dá denominação de Rua “Regina Célia 

da Silva Costa”, em Maraguá, neste município. Autoria: Vereador Erasto da Costa 
Rocha. Projeto de Lei Nº 61/2022. Ementa: Dá denominação de Rua “Juventino José 

dos Santos”, em Maraguá, neste município. Autoria: Vereador Erasto da Costa 

Rocha. Após O Presidente José Lima cumprimentou o ex-vereador Mariel e convidou 

o ex-vereador e atual Secretário de Transporte Rogério para usar a TRIBUNA LIVRE: 
Cumprimentou a todos, disse que esteve do outro lado muitas vezes na Casa 

  E" ""— qn     

CONTROLADORI£ PRODUÇÃO LEGISLATIVA 

esgovbr/ | http://cont loria.camaraitaf r ov.br/portalf www.splonline.com.br/camaraitapemirim/ 

 



  

    
    

   

  

CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPEMIRIM 
PODER LEGISLATIVO ———      

       

     
    
    
     
    

      

      
      

     
    

  

   
mer        

     
   

RENATA 7 17 E EEE ge A 1) 

fiscalizando, fez debates homéricos, defendeu bandeiras contra a corrupção bem 

vistos por todos na mídia, disse ter apanhado, mas bateu muito, confessou ser uma 

ironia, mas atualmente está dou outro lado do balcão, aquele que fiscalizava hoje é 

fiscalizado, é necessário ter um certo tipo de preparo e amadurecimento, aprendeu, 

errou e acertou muito na Câmara sem dúvidas, na qual ficou nítido para todos o que 

ocorria no passado no município, disse ter visto em um Processo assinado por ele 

relacionado a estagiários e contratações que fez parte do inquérito onde se deu o 

afastamento do Prefeito Thiago Peçanha da época, relatou que atualmente o vice- 

prefeito Fábio dos Santos Pereira seu primo e homem digno considerado um dos 

políticos mais honrado do município, bem como Antônio Rocha Prefeito do município 

o qual se orgulha a cada dia e explicou que dentro da ciência da política na qual é pós 

graduado quando se ganha para entrar no mandato tem de (06) seis a 01 (um) ano 

para acertar a Casa, e deu como exemplo a dificuldade de trocar o pneu de um ônibus 

andando a 80km (oitenta quilômetro) por hora, e tem estado presente e tem visto O 

que o Prefeito Antônio Rocha tem passado, tem sofrido e apanhado no tempo de 04 

(quatro) meses à frente do município; e para muitos que não sabem fala-se muito na 

caixa preta, disse que estão na fase de relatório situacional, coisa que ninguém sabe, 

considerado um emaranhado que ninguém tem noção fazendo com que Antônio 

Rocha perdesse a saúde, ficando enfermo, disse que Antônio pegou mais de 

30.000.000 (trinta milhões) em dívida no município e já está sendo mostrado no 

relatório situacional, atualmente vê muita gente colocar corda no pescoço, sendo que 

no atual mandato tiveram 03 (três) prefeitos, uma total bagunça; disse que estaria à 2» 

disposição para responder quaisquer perguntas acompanhado pela sua equipe 

técnica na qual pediu que não o deixasse errar, lembrou que vivem no município de 

Itapemirim com muitas documentações sigilosas, comentou que Cesinha (vereador PB 

Júlio César Magalhães) tem noção o que ele estava falando, estar sentado na 

vereança fiscalizando é uma coisa, chegando lá a realidade é outra, e por se tratar de 

Itapemirim precisam ter muito cuidado, disse que atualmente sua filha tem 12 (doze) 

anos e começou a ler fluentemente quando tinha 05 (cinco) anos, e quando viajava 

com os vereadores sua filha pedia por telefone livros e não brinquedo e seu sonho 

com essa idade era e continua sendo ser médica, e pede a Deus vida e saúde, 

porquanto não irá arriscar muito sua vida, disse estar correndo risco de vida igual ou 

pior que passou na vereança por prezar o que era certo e correto e atualmente se 

depara com acusações de um tal de “25 de dezembro” consideradas acusações 

levianas e muitos conhecem e sabem os modos operantes, indagou por que 

questionaria algo sobre o referido cidadão, e estaria ali para se defender, não foi com 

uma metralhadora como todos estariam esperando e sim para fazer o correto, estava 

quietinho trabalhando, mostrando serviço, acredita ser uma das secretarias que mais 

mostrou serviço no município, tentaram fazer das tripas O coração por que não 

pegaram coisa boa, na qual uma secretaria que teve uma licitação de peças e serviços q 

em março de 2022 no valor de $4.593.165,07 (quatro bilhões, quinhentos e noventa e 

três milhões, cento e sessenta e cinco mil e sete centavos), sendo que de março a 

abril foram embora $1.000.000 (um milhão) na gestão de Thiago conforme mostrou 

em documentos comprobatórios em mãos, na gestão de José de Oliveira Lima foram 

gastos $3.000.100,00 (três milhões e cem mil reais) em 03 (três) meses totalizando 

$4.100.000 (quatro milhões e cem mil) e sobrou $200.000 (duzentos mil), indagou 

como tocar uma secretaria amontoada e um emaranhado de carros e máquinas 
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Antônio Rocha na qual considera como chorão, pois o mesmo debruçava sobre os 

carros questionando o que iriam fazer, e o Secretário Rogério para ter calma, portanto 

Deus estava no controle, disse que Antônio Rocha como homem de Deus tem | 

apanhado muito nas mídias por muita gente sem saber o que estaria acontecendo no 

município ainda, até porque estão imprensando esse relatório situacional para dita 

caixa preta, não para prejudicar ninguém, Antônio Rocha só quer fazer o município de . 

Itapemirim dá certo, e ele pode fazer, só dependiam de algumas pessoas 06 (meia | 

dúzias) que tinham outros interesses, e muitos sabem e conhecem que as mesmas 

se afastaram, o grupo de doutor Antônio Rocha tiveram que botar o pé na porta e falar 

assim: “Aqui não vai ter corrupção, aqui iremos fazer Itapemirim dá certo”, o secretário 

Rogério disse que Antônio quer o bem e quer fazer a coisa certa, mas infelizmente 

tem meia dúzia (06) que não querem deixar acontecer que o município cresça, falou 

de antemão que o sistema é bruto demais como no filme “Tropa de Elite”, teve que 
adentrar e conhecer o sistema de perto, dá corda para ver até onde iria e conheceu 

parte do sistema e classificou como quase que invencível, disse que só veem 
maquiagem e muitos grupos e dentro da administração tem o “lobo vestido de ovelha”, 

e a cada dia Antônio está detectando os “lobos vestido de ovelha”, aqueles que 

querem destruir o município, continuar com os mesmos modos operantes; O 
secretário Rogério sugeriu que fosse aberto uma Comissão Parlamentar de Inquérito 
CPI do Transportes referente as falácias de “25 de dezembro” e se colocou à 
disposição e por muitas vezes disse na Câmara que: “pau de dá em chico dá em 

Francisco” e se estiver errado podem acusa-lo e bater, fez um desafio e sugeriu que 
abrisse a CPI dentro da sua sala e irá abrir o Sistema da “Gerenciadora Que Frotas 
Peças e Serviços” com um contrato redondinho que tanto falam, mas infelizmente 

tiveram uma má gestão que dentro de 05 (cinco) meses $4.000.500 (quatro milhões e 

quinhentos mil) foi embora e deixou a atual gestão sem nada, doutor Antônio foi muito 

atacado, mas o alvo era o secretário Rogério, pois a Secretaria de Transporte 
continuou andando trazendo o transporte com 08 (oito) ônibus TRANSPOP voltar a 

funcionar na qual estava parado a 03 (três) anos e se perguntaram como estariam 

Lo 

fazendo isso, e o secretário Rogério respondeu que é com gestão de qualidade com + 

quebrados com $200.000,00 (duzentos mil reais); secretario Rogério disse ter dó de / / 

  

honestidade e bravura, disse que na sua primeira semana de trabalho chegou uma 
máquina da Regional, máquina do Delinho para trocar o pneu que estava na lona e foi 
detectado que a referida máquina já havia sido trocado o pneu a 20 (vinte) dias atrás, 
indagou como trocaria o pneu de uma máquina que já havia sido trocado, de novo 

$66.000,00 (sessenta e seis mil reais); disse ter comparativos em suas mãos os quais 
preza pela sua segurança, coloca em sigilo, pois talvez em outro momento levou 4 

Dnowald Rodrigues Peçanha Júnior e José Mauro Sales para a cova e tantos outros 
que perderam a vida nesse municipio, disse que os referidos comparativos pode o 

levar para a cova e indagou que teria coragem, disse que ele não, porquanto o sistema 
é muito forte, traz medo e faz perder a eleição, disse que o sistema o tirou da Câmara, 
atualmente sabe dos riscos que fez sua família passar e sua filha faz tratamento 
psicológico até hoje, sua filha não sai na rua e fica se vigiando; disse ter coisas nas 
mãos que o levam para a cova e não quer isso para a vida, disse ter sido uma das 

situações que fez Antônio passar mal, não é brincadeira e nem teatrinho para ir para 

a mídia, disse que não queria estar ali, mas Antônio disse que confiava nele, disse 
não ser amigo do Doutor, muito menos do prefeito e sim Antônio, aquele que tira   
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comida da sua panela e vice-versa, sua família tem amizade com a esposa dele, sua 

relação não é política, de querer cargo, volta para o sindicato, ou fica em casa, dirigir 

de novo não pode por causa da prótese; mais uma vez disse com propriedade que é 

risco e o sistema é invencível e pode engolir se der mole, participou de reuniões as 

quais foram gravadas, disse ter gravados vídeos documentais os quais fez 04 (quatro) 

pen-drives, 03 (três) em diferentes estágios contando tudo Tim-Tim por Tim-Tim, 

contando até deputados interessados no ouro negro que supostamente participaram 

de comissões e se algo acontecer a sua vida na data de hoje pediu ao Presidente 

José de Oliveira Lima que ficasse registrado em Ata tudo que estava falando naquele 
momento, disse que tem 01 pen-drive, e 03 (três) espalhados em 03 (três) Estados e 

familiares, e se algo acontecer com ele ou alguém próximo, o vídeo gravado estaria 
atribuído a 03 (três) grupos políticos do município, disse não querer saber de barulho, 

disse que tudo que fez na Câmara foi uma escola e não adiantou, pois o sistema 
engoliu e se prontificou a responder as perguntas e não iria pestanejar em nenhuma 

e irá responder legalmente e diante do artigo 5º que dá exceção em algumas 
perguntas, documentos, responder e apresentar cópias ou não diante de risco de vida. 
Vereador Júlio César Magalhães: Agradeceu a presença do secretário Rogério, e 
mediante ao vídeo de denúncia do Zé Natal no Podcast com Marcos Ladeira, e 

mediante ao cargo de fiscalizador que possuem e dá prosseguimento uma vez que 

for descoberta alguma fraude, disse ter ficado preocupado com a fala “dele” e muito 
mais com a fala do secretário Rogério por saber “disso e daquilo e ter medo”, vereador 
Júlio César Magalhães disse não ter medo e só não irão tocar se os vereadores não 
estiverem com ele, portanto não pode estar no cargo que está ter medo de levar a 
fundo denúncias tão graves como essas e pediu ao secretário Rogério que 
esclarecesse como conseguiu sobreviver nos 04 (quatro) meses com $200.000,00 
(duzentos mil reais) de saldo com consertos de máquinas, peças de carro e se houve 

aditivo. Secretário Rogério disse ser muito pertinente a pergunta e respondeu sem 

pestanejar que “25 de dezembro” usou muitas falácias sem saber o que estava 

acontecendo, disse terem mecânicos e engenheiros mecânicos, não tem 

equipamentos como Raster, mais uma vez sugeriu que fosse aberto CPI para todos 
entenderem o sistema e como conseguiu tocar a Secretaria, disse ter sido expertise e 

4a 

Ro 

arregaçou as mangas, fez andar todo processo de aditivo, disse que as armações 
contra Antônio Rocha começaram naquela situação e ele é muito paciente, de caráter 

    
de se admirar; indagou como iria justificar um erro de trás de $4.500.00 (quatro 

milhões e quinhentos mil reais) para gastar em um ano e isso ninguém questionou na 
Câmara, indagou como iria tocar a Secretária de Saúde com carros quebrados, como 

iria parar a Ação Social e a Educação com 06 (seis) ônibus parados e pneus careca; 
disse que “25 de dezembro” questionou sobre pneus, se equivocou, não conhece o 

sistema, não abre a boca, pois é um regime indicado pelo Tribunal de Contas que 
indica o sistema de compra, mas acredita que tudo para atingir Antônio Rocha que 
bloqueou os mesmos modos operantes de outras gestões, principalmente com 
Rogerio no Transporte; o secretário Rogério relatou que foram 32 (trinta e dois) pneus 

comprovados e não 40 (quarenta), devidamente descartados na legalidade, o trâmite 
ocorreu normalmente no aditivo, quando voltou na Finança veio para o secretário 
assinar, depois o secretário Rogério e a empresa assinaram e o saldo entrou no 
sistema automaticamente e continuaram liquidando e quando voltou para o Prefeito 
assinar diante de falácias e de algumas orientações no Tribunal de Justiça e de Contas 
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houve o bloqueio do aditivo, já encontraram o trâmite legal para dar sequência e quitar 

toda a dívida tudo dentro da legalidade, fora as falácias daqueles que queriam 

   

permanecer com os mesmos modos operantes, muitos até queriam participar do «, 

governo levando “um qualquer” por fora todo mês com provas, comentou que “25 de 

dezembro” fica falando na Rua que supostamente mantém vereador “aqui dentro” com 

$10.000 (dez mil), $15.000 (quinze mil) todo mês; secretário Rogério disse não ser ele 

que estaria falando e sim 04 (quatro) cantos do município, não sabe de onde está 

vindo e não quer saber, pois está prezando pela sua vida atualmente, só que não é 

moleque e nem menino e não irá cair em cama de gato por estar calejado. Vereador 

Renildo: Cumprimentou a todos, agradeceu a presença do Secretário Rogério por ter 

aceito o convite de sua autoria para estar na Tribuna e esclarecer algumas supostas 

acusações em relação a Secretária, disse ter feito em julho O questionamento na 

     

Tribuna quando o Prefeito assumiu, sobre o levantamento dos valores e sabia que | 

tinham terminado em 06 (seis) meses com o orçamento da Secretária de Transporte 

assim como terminaram com outras Secretarias como do Turismo com um orçamento 

de $7.000.000 (sete milhões) e ainda fizeram remanejamento de $1.000.200,00 (um 

milhão e duzentos mil reais) e ainda tinha $300.000,00 (trezentos mil reais) de saldo 

que seria a folha dos funcionários e possivelmente não teria a festa do município como 

não teve, falou da Secretária de Saúde que teve o orçamento aprovado pela Câmara 

no valor de $72.000.000,00 (setenta milhões de reais) para o ano de 2022, onde até 

julho se gastaram $63.000.000,00 (sessenta e três milhões de reais), talvez poucos 

tenham acesso a essas informações, mas sempre deixou bem claro que tem uma 

Câmara diferenciada e atualmente com todo respeito por outros que passaram por 

essa Casa, inclusive o secretário Rogério, disse não ter medo, teve seu primo 

assassinado, o finado Júnior, pelo contrário tem bastante disposição, falou da GAECO 

que não é um órgão para investigar isso, por ser crime, está gravado em ata, publicou 

o áudio em sua rede social por não ter medo com quase 8.000 (oito mil) visualizações 

e estava afirmando outra vez, e se tiver algo para investigar que seja investigado não 

só a Secretária de Transportes e sim todas as Secretárias que considerou uma 

bagunça o que fizeram com o municipio de Itapemirim, não estava acusando ninguém, 

paga quem errou e quem não deve não teme, acredita que devem fazer algumas 

investigações; comentou que não tiveram festas, até final de junho não houve evento 

nenhum a não ser uma pequena festa de Frutos do Mar que foi consumido 

$7.000.000,00 (sete milhões de reais) e ainda fizeram um remanejamento de 

$1.200.000 (um milhão e duzentos), é algo que precisa ser apurado, tem certeza que 

o Tribunal de Contas não irá deixar isso passar em branco, mas o grande problema 

do Tribunal de Contas que até julgar as contas são 05 (cinco) anos, é um órgão de 

fiscalização pública que consegue dar cansaço, por ter tantas formas de defesa que 

as contas reprovadas chegam “aqui” após 05 (cinco) anos, e quando as contas 

chegam e precisa votar e ser mostrado para a população o que fizeram de errado e 

pagarem pelo erro, bate no excelentíssimo senhor juiz as contas que estão “aqui do 

lado" esperando o manifesto do juiz nos autos para vim para a Câmara e ser votado, 

a população precisa saber que as contas de 2017 não foram votadas justamente por 

não terem chegado na Câmara ainda, quem errou tem que pagar e não a população; 

Vereador Renildo perguntou sobre o orçamento, se quando o gestor atual assumiu, 

o saldo que tinha na pasta tinha sido gasto em 06 meses, e o Secretário Rogério 

confirmou que sim, inclusive alertou sobre essa conta e gastos descontrolados no 
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município na sua vereança. Vereador Estevão Silva Machado: Cumprimentou a 

todos e ao Secretário Rogério que se dispôs a vim à Casa na presente data para dar 

algumas explicações sobre fatos que vem acontecendo, disse não esconder a 

admiração e respeito que tem pelo Prefeito doutor Antônio e tem tentado de todas as 

formas ajuda-lo por ser o primeiro mandato que estaria exercendo não tem 

experiência como gestor em administração, e uma das coisas que o fez admirar 

bastante foi quando estavam em uma ordem de serviço para a Lagoa Guanandi no 

auditório da Prefeitura, quando ele disse: “Na nossa administração não vamos admitir 

corrupção e onde estiver algum vicio de corrupção ou qualquer sinal vai para rua seja 

lá quem for”, vereador Estevão considera muito importante ouvir isso de um gestor, 

pois está com intenção de trabalhar de forma correta e isso é admirável, irão aplaudir 

e apoiar, portanto é isso que querem e tem essa obrigação com a população, não 

podem mais ficar admitindo esse tipo de coisa no município; Vereador Estevão disse 

que não iria discutir o que não sabia, a partir do momento que estivesse a par e 

soubesse realmente através de documentos e com base para falar alguma coisa iria | 

falar, por enquanto estaria apenas ouvindo e tentando apurar certas situações e 

perguntou ao secretário Rogério se determinados requerimentos que um cidadão fez 
teriam sido respondidos; Secretário Rogério disse que irão responder e estão 
detalhando para reposta e tem um prazo de 15,30 e 45 dias o qual já estaria E 

respondendo por não teriam sido muito bem fundamentadas as perguntas, gostaria | 

que fosse direto no que ele quer sem tentar englobar e dar “cama de gato”, disse ser 
nascido e criado nessa cidade e por pequena sabem da verdadeira intenção e por 
isso se reservou diante daquele pen-drive onde deixou tudo detalhado caso algo e 
aconteça para todos saberem a verdade. Vereador Estevão com todo respeito pediu 
ao Secretário Rogério que respondesse ao cidadão que fez o requerimento com 
transparência de acordo com o que teria dito na presente sessão. Vereador Paulo 

Sérgio de Toledo Costa: Cumprimentou a todos, agradeceu a presença do Secretário 
Rogério para responder algumas perguntas, pois muitos foram convidados e não 
compareceram, pediu ao Secretário que respondesse de forma objetiva por serem 
perguntas fáceis; perguntou ao Secretário Rogério qual teria sido valor do aditivo 
realizado para tomar ciência; Secretário Rogério respondeu que teria sido 25% (vinte 

  

e cinco por cento) $980.000 (novecentos e oitenta mil). Vereador Paulo Sergio 
perguntou ao Secretário quando se deparou com a situação da máquina que 

precisava trocar o pneu e constava que já havia trocado se teria sido aberto algum 
procedimento investigatório para apurar responsabilidade de quem teria causado o 
dano ao erário; O Secretário Rogério respondeu que estaria dentro do relatório 
situacional que será aberto em tempo. Vereador Paulo Sérgio perguntou ao 

Secretário Rogério que ao afirmar que estaria sendo ameaçado, impedindo de passar 
informações aos vereadores e ao público em geral, se teria registrado algum Boletim 

de Ocorrência e se teria o registro; Secretário Rogério respondeu que estaria dentro 

da exceção do artigo 5º que é risco de vida, teria provocado algumas reuniões e 
infelizmente não sabe se seria pelo recesso, esteve com Raquel, Promotores e iria 

abrir sigilosamente, não tem medo por ele e sim pela sua filha como vocês que tem 
filho, por esse motivo não quer ir sozinho para esse jogo, por isso provocou os 

vereadores e comprar essa briga com ele e abrirem uma CPI do Transporte, na qual 
irá abrir a sala, o sistema e irão trabalhar junto e não irá negar nada, mas sob sigilo 
da Comissão, pois não será só uma pessoa a ser atingida. Vereador Paulo Sérgio   
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perguntou se o Secretário Rogério enviaria toda a documentação relacionada aos 

aditivos caso a Câmara solicitasse; Secretário Rogério respondeu não só os aditivos 

como todos os trâmites seguidos até a sucessão do aditivo. Vereador Alcione: 

Cumprimentou a todos, disse ter admiração pelo mesmo e também o convidou indo 

pessoalmente na Secretária, perguntou ao Secretário Rogério se alguém assinou as 

notas dos 32 (trinta e dois) pneus e qual seria o valor das notas e irá chamar os demais 

vereadores para abrirem uma comissão para apurarem os fatos, perguntou também 

como o secretário estaria fazendo na questão do óleo, do combustível no município 

que às vezes falta em algumas secretárias; Secretário Rogério respondeu não vê 

dificuldade nenhuma em passar o relatório dos pneus, disse ter tido o cuidado de fazer 

a marcação em cada com nome PMI e série e sabe onde estaria cada pneu e onde 

foram feitos os descartes, comentou que houve falácias que ao comprarem os pneus 

na Que Frotas Pneus acrescentaram 31% (trinta e um por cento), quando na verdade 

tiveram um desconto de 31% (trinta e um por cento), foi falado também sobre cartões 

para abastecimento e compra de peças, quando na verdade são cartões já existentes 

de 03 (três) anos atrás na gestão de Thiago Peçanha e fica atualmente sob seus 

cuidados; e quanto ao combustível disse ter passado recentemente pela licitação e 

racionar “fechar a torneira”, pois tinham máquinas trabalhando no final de semana, 

“Para quem e Porquê”, que teve que travar, eram abastecidas na sexta-feira, enchia 

o tanque e quando chegava na segunda-feira estava vazio, pois estava trabalhando 

particular, teve que fechar a torneira para reorganizar, sendo que muito já tinha ido 

pelo ralo e fazer nova licitação na qual vai acabar a falta de combustível. Vereador 

João Bechara Netto: Cumprimentou o Secretário Rogério que retorna a essa Casa 

não como vereador e sim como Secretário de uma pasta tão complexa como o 

Transporte considerada o coração da Prefeitura, caso não funcione bem as outras 

secretárias atuam com deficiência na prestação de serviço, vereador João Bechara 

disse que teria várias perguntas a fazer com relação ao Transporte, o tempo já estaria 

bem passado, mas iria fazer uma pergunta bem genérica, pois o início da fala do 

Secretário Rogério muito lhe preocupou quando foi bem taxativo ao dizer que o 

sistema é bruto, corrupto e quase que invencível, teve a honra de atuarem junto como 

vereador na Casa combatendo a corrupção, os desmandos, as irregularidades nessa 

terra e a dificuldade em obter informação e o seu questionamento seria o seguinte: 

“Diante de um sistema bruto e corrupto quase invencível, qual será o posicionamento 

do secretário Rogério combatente da corrupção”, será conviver com esse sistema 

bruto e corrupto assistindo a tudo e cruzar os braços sem poder atuar com receio para 

preservar a segurança e a integridade física ou encarar o sistema não sozinho, mas 

com quem tem coragem nessa Casa e nesse município de enfrentar o sistema; O 

Secretário Rogério respondeu que Rogerinho não mudou, continua o mesmo, ainda 

que precisou mergulhar por um determinado tempo por problema de saúde, mas hoje 

maduro, bem colocado para falar sem esbravejar muito, disse ter provocado uma CPI 

para não ir sozinho para essa briga, descobriu que não adianta gritar e falar para 

aquele que não quer ouvir, disse que terá um encontro com o subprocurador, estaria 

se cercando e dá corda ao sistema para descobrir os modos operantes, disse que 

sempre lutaram batendo no sistema e nunca conseguiram, pois precisava descobrir o 

sinal e a forma do golpe e descobriu, e esse é o temor, não pelo Rogério e sim sua 

família, filha e aqueles que o cercam, disse que o sistema corrompe aqueles que se 

deixam levar e foi preciso conhecer o sistema para descobrir os modos operantes e 
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tentar na frente junto com os demais vereadores de mãos dadas socorrer Antônio 
Rocha que não merece apanhar como estaria apanhando, pois é um homem de 

caráter, bom, de Deus e quer mudar esse município verdadeiramente a história de 
Itapemirim; Vereador João Bechara concluiu sua participação perguntando ao 

Secretário Rogério se ele ficaria incumbido de encaminhar o relatório situacional 
para a Câmara, e o Secretário respondeu que sempre se colocou à disposição da 

população e do município de Itapemirim e não será agora que irá fugir a guerra, 

entrará para dentro para qualquer briga para limpar de vez o município, mas se 

estiverem de mãos dadas, pois Antônio clama por socorro, disse ter entranhado nesse 
município um covil de ladrões. Vereador Presidente José Lima agradeceu a 

presença do Secretário Rogério, pediu a Deus que desse sabedoria a todos, disse ser 

um sonho ter um município bom que respeita as pessoas para viver em paz sem 

perseguição, considera assustador no sentido de divergências pessoais tomando 
outro caminho, antes de terem vida pública, tem vida pessoal, a população tem que 

saber, pois a coisa pública é do povo. Após deu início ao GRANDE EXPEDIENTE: 
Vereador João Bechara Netto: Falou sobre o Edital do Processo Seletivo que está 

para ser republicado após as manifestações dos senhores vereadores em plenário 
mostrando algumas insatisfações com o Edital, principalmente a critério com a 
escolaridade para auxiliar de limpeza pública e alguns quesitos para inscrição online, 

receberam na Casa um Projeto de Lei do Executivo mudando o pré-requisito de 

escolaridade de Ensino Fundamental para Ensino Fundamental incompleto, acreditam 
que após essa mudança não terão problemas com os auxiliares de limpeza pública 
que foram os que mais requisitaram essa mudança, cujo que será votado na presente 
sessão, e gostaria de fazer novas sugestões para o novo Edital que acredita que será 

publicado na próxima sexta ou segunda-feira, fez 03 (três) a Comissão do Processo 
Seletivo: 1º: Que as inscrições fossem feitas online e presencial com a opção do 
candidato que irá se inscrever, quem tiver com receio do sistema de inscrição online 
irá optar pela inscrição presencial, sugeriu que não fizesse só online e sim presencial 

também, sendo com as 02 (duas) opções de inscrição; e as outras 02 (duas) 
sugestões é com relação a inscrição online, pois muitos estão com receio por 

perderem pontos na hora de fazer a inscrição, portanto a inscrição online não tem a 
opção de que o candidato teria de conferir a pontuação antes de confirmar a inscrição 

e oportunizar a quem for fazer a inscrição criar uma nova senha, pois dificilmente se 
lembrará de uma senha antiga, essas são as humildes colocações e sugestões para 
evitarem desconforto, críticas e prejuízos aos candidatos que farão suas inscrições no 
Processo Seletivo; Disse existir um Edital de Processo Seletivo simplificado Nº 

10/2020 que vencerá em janeiro de 2023 na qual o vereador Lucimar fez a indicação 

para que fosse renovado os contratos em virtude dos gentes e profissionais que estão 
trabalhando por este edital estarem fazendo um curso ofertado pelo Ministério da 
Saúde chamado Programa de Saúde com a Gente, e o que mais chama atenção é 

que se esses profissionais não tiverem o contrato renovado até concluir o curso que 
termina por volta de julho de 2023, eles serão desmatriculados do curso que estão 

fazendo, irão perder o curso caso o Executivo Municipal não buscar entendimento 
com o Ministério Público vereador, João Bechara já teria dado a sugestão para que o 

prefeito junto com o Ministério de Saúde e assessoria Jurídica da Secretária de Saúde 
procure e busque entendimento junto a Promotoria de Justiça e Ministério público 

explicando essa situação para que os profissionais que estaria fazendo o curso pelo 
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Ministério da Saúde não sejam desmatriculados por perder o vínculo empregatício, 

considera de suma importância para os agentes perderem o curso, deixarem de ter 

um certificado de qualificação por falta de entendimento do Executivo Municipal com 

Ministério Público local e se colocou à disposição para reivindicar. Vereador João 

Bechara falou ter visitado a Unidade de Saúde de Itaipava como dever de fiscalização 

na qual funciona a unidade de básica de saúde e estratégia de saúde da família onde 

existe um problema estrutural grave que estaria passando de gestão e gestão, e até 

o momento não encontraram um que resolva solucionar o problema, tem um auditório 

naquela unidade de Itaipava que chove mais dentro que fora, pediu a doutor Antônio 

que fizesse os reparos, pois dói em ver o auditório com as cadeiras enferrujadas 

praticamente perdidas, considera triste ver que está se acabando, pois é dinheiro 

público, sugeriu que o Secretário de Obras verificasse junto a empresa que construiu 

se está na validade e ser notificada para fazer os reparos necessários, vereador João 

acredita que perdeu-se o prazo de validade para fazer a notificação por falta de 

compromisso e irresponsabilidade com o dinheiro do povo; comentou também sobre 

a falha de não estender a cobertura da unidade ao auditório que fica no tempo 

considerada como falha de engenharia, indagou se ninguém teria visto no projeto 

original semelhante a falhas encontradas em muitas quadras e ginásios poliesportivo 

coberto e cantina e vestuários não cobertos, o que mais tem no Município é a 

preocupação em construir, e o mais importante é a manutenção do que já foi 

construído, o município precisa dar manutenção, ser cuidado com carinho e juntos 

auxiliar o prefeito, falando a verdade, cobrando o necessário, pois acredita que o 

município vai andar, a partir do ano que vem com o orçamento completo, sem 

desculpa de falta de orçamento, com a Câmara unida fazendo crítica construtivas esse 

município tem tudo para deslanchar. Vereador Lucimar Alves Soares: 

Cumprimentou a todos, comentou ter passado pela obra de esgoto saneamento 

básico e resolveu entrar e saiu de lá quase chorando de tristeza em saber que os 

funcionários irão ficar desempregados, pois a obra vai paralisar pelo dono da obra, 

pediu encarecidamente a doutor Antônio que não deixasse 29 (vinte e nove) famílias 

desempregada, e acaba sobrando as cobranças para os vereadores, vereador João 

Bechara pediu a palavra e sugeriu uma forma de resolver a situação citada pelo 

vereador Lucimar, como a Câmara autorizou o Executivo a remanejar recurso, poderia 

ver qual a secretária daria para remanejar o valor de $400.000 (quatrocentos mil), 

remanejaria para a Saúde, pois a dotação é da Saúde e faria o pagamento para a obra 

não parar, pois obra de saneamento básico não fica menos de 90 (noventa) dias 

parada e o prejuízo é muito grande, sendo assim evitaria que 29 (vinte e nove) chefe 

de família ficasse desempregado, fez um apelo ao Secretário Joseli da Saúde que há 

jeito de resolver a situação acima citada, pois interessa a saúde pública, porquanto 

saneamento é saúde, é de interesse público, não podem desempregar 29 (vinte e 

nove) famílias e deixar de contratar mais 20 (vinte) em uma obra de essencial 

importância para o Distrito de Itaipava. Vereador Antônio Carlos Helvécio: 

Cumprimentou a todos, apoiou a fala do vereador Lucimar, disse que independente 

de lado ou questões políticas é na Tribuna como representantes da população que 

levam a voz do povo, vê a forma como trabalha reivindicando, pois para isso foi eleito, 

cada um com sua forma de se posicionar, se colocou à disposição do Prefeito Antônio 

para ajudar assim como os demais vereadores, acredita que não estão ali para 

atrapalhar a gestão Antônio ou até mesmo o andamento do município, quando Antônio 
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acertar, acertarão juntos, e se errar, irão sofrer as consequência do erro do Executivo 

junto, agradeceu a equipe que limpou Muritioca conforme havia solicitado, agradeceu 

a equipe que estiveram na praia e concertaram o deck como havia reivindicado, N 

parabenizou o vereador Alcione pela indicação da reforma da Escola em Kennedy 

reforçando assim seu pedido, acredita que juntos com Antônio e o orçamento 

completo irão mudar a cara do município, disse ter feito uma indicação para reforma 

do ginásio Dinowald Peçanha Júnior que estaria muito necessitado. 

Vereador Júlio César Magalhães: Cumprimentou a todos, disse querer muito e torce 

para que a gestão melhore, pois estão sofrendo devido a problemas que na maioria 

foram herdados e fez um alerta para a atual gestão, que o secretário de cada pasta 

coloque alguém de sua equipe bom em fazer projetos básico para não deixar faltar 

nada no início do ano, tem sofrido com tampas de bueiro, lâmpadas e braços; Disse 

que esteve com o vereador Lucimar visitando a antiga Escola Magdalena Pisa de 

ensino Integral em Itaipava e a situação é precária; Fez uma reclamação da postura 

da Prefeitura Municipal de Itapemirim sobre um ofício que fez a uns meses atrás 

pedindo ao DNIT que olhasse, fiscalizasse a faixa de domínio da Estrada da Rodovia 

do contorno, conversasse com os proprietários e questionasse o motivo pela qual a 

cerca estaria voltando para cima da pista, e se não tiver legalidade, acertarem e que 

façam uso somente do que for deles. Vereador Estevão Silva Machado: 
Cumprimentou a todos, foi solidário a fala do vereador João Bechara sobre o Processo 

Seletivo cujo Projeto estaria para ser votado na presente sessão, na qual o Prefeito 

doutor Antônio juntamente com a Comissão organizadora do processo entenderam 

que realmente da forma que estava sendo feito, muitas pessoas sairiam prejudicados, 

principalmente os mais humildes e os vereadores que são a voz do povo, estavam na 

rua sendo cobrados, sendo assim o Prefeito doutor Antônio se reuniu com os 

vereadores Estevão, Paulo Sérgio, Erasto e Antônio Carlos representando os demais 
vereadores, e o prefeito muito gentilmente os atendeu e entendeu que a melhor forma 

seria cancelar e regulamentar e dar o direito com igualdade a todos, por esse motivo 

parabenizou o prefeito e a comissão organizadora do referido processo; 

Cumprimentou o senhor Getúlio presente na sessão representando uma classe da 

sociedade que é da 3º (terceira) idade, classe dos idosos que não é dada muito valor, 

considera o idoso um jovem que deu certo, um privilégio de Deus de chegar a uma 

certa idade e ter uma história, deveria ser uma classe mais atendida e privilegiada 

pelo Poder Público e demais classes por ter dedicado toda sua vida a família, ao 

município e ao Pais, e o mínimo que deveria acontecer seria ser reconhecido, 

vereador Estevão disse que em tribos indígenas, quando o índio fica idoso, os mais 

novos reconhecem e passam a cuidar dele por ser a fonte da sabedoria, aproveitou a 

oportunidade e pediu a doutor Antônio que fizesse voltar a funcionar o Centro de 

Convivência dos Idosos como era antes e trata-los com respeito e carinho; falou sobre 

algumas indicações de sua autoria como o recapeamento de Candéus à Vila, solicitou 

também abrigos de ônibus na entrada do Monte Agá na praia. Vereador Erasto: 

Cumprimentou a todos, sente-se alegre por estar na presente sessão, mas às vezes 

não muito bom, pois tem coisas que precisam ser cobradas, ditas, elogiadas e 

podendo ferir alguém por falta de atendimento, disse ter gostado das palavras de 

defesa do Secretário Rogério, para quem deseja que o município ande, não desejam 

que as coisas sejam prejudicadas e ande no caminho reto por ter aprendido assim e 

ter essa consciência, de maneira nenhuma quer errar e reconhece que não é perfeito, 
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mas sempre fará o que é certo; Parabenizou o Prefeito doutor Antônio pelo interesse 

em comprar um terreno para construir o pronto atendimento em Garrafão que irá 

beneficiar várias regiões do município; Falou sobre uma indicação de sua autoria de 

uma ponte em Muritioca próximo a Piúma, Disse que O município tem passado por 

problemas sem necessidade por falta de conhecimento, preparo, negociação e por 

não aceitar opinião de pessoas que querem ajudar assim como a dele, disse precisar 

de socorro para atender a população e esperar que a coisa ande melhor. Vereador 

Presidente José de Oliveira Lima: Cumprimentou a todos, disse estarem vivendo 

um momento no município que não podem reclamar e cada um tem sua 

responsabilidade como vereador, Prefeito, Secretário e servidores, acredita ser 

necessário que as pessoas valorizem e seja cobrado a prestação de serviço, pois a 

população é o patrão e não precisam ficar falando “tadinho” do prefeito, do secretário 

e do vereador, pois escolheram esse caminho e precisam arregaçar as mangas e 

trabalhar, disse quando estava como prefeito gastou e a população ficou satisfeita e 

se tivesse ficado iria gastar mais para atender a população, pois eles querem é 

prestação de serviço e cada gestor administra de um jeito e precisam dar resposta ao 

povo e serem cobrados, fiscalizar, ter transparência para a coisa pública e não dá para 

ficar assistindo briga pessoal, um ficar descontando no outro e O outro acabar pagando, 

mas que seja apurado os fatos, pois a população precisa de serviço de qualidade. O 

Presidente José Lima comunicou que o horário da sessão seria prorrogado até 

terminar a pauta e após deu início a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar 

Nº 10/2022. Ementa: Altera os pré-requisitos para provimento do cargo de auxiliar de 

limpeza pública, nos termos que especifica. Autoria: Poder Executivo Municipal. O 

referido Projeto foi dado publicidade e aprovado a urgência simples à unanimidade na 

43 sessão extraordinária do 21 de dezembro de 2022, encaminhado ao jurídico e as 

Comissões Permanentes Colejur e Cofinor com parecer favorável e seguiu em 

discussão única. Vereador João Bechara Netto: Lembrou que o referido Projeto 

nasceu da reivindicação dos vereadores que enxergaram que assim que lançou o 

edital do processo seletivo o critério de escolaridade do quadro geral para auxiliar de 

limpeza pública Ensino Fundamental deixaria muitos bons profissionais de fora, 

pessoas da terra nascida e criada no município que precisam de um trabalho digno 

para sustentar sua família e honrar seus compromissos, precisam seguir uma razão e 

existe uma linha de pessoas no município que entende que os vereadores estariam 

discriminando a categoria de auxiliar de limpeza pública, vereador João Bechara 

pediu que não entendessem dessa forma, pois tem bons funcionários da área que não 

tiveram oportunidade de estudar, e reconhecendo esse lado entra a importância do 

projeto que tira do plano de carreira do anexo a exigência do ensino fundamental que 

entende-se completo e passa a ser fundamental incompleto, e muitos que não 

conseguiram fazer suas inscrições por não ter O requisito mínimo de escolaridade 

poderão fazer após a alteração e atendendo um clamor das pessoas mais humildes, 

Vereador João Bechara fez suas sugestões com relação ao Processo Seletivo, o novo 

edital online e presencial, a conferência de pontuação online antes de confirmar, a 

criação de uma nova senha um alerta, a intenção de ajudar o máximo as pessoas que 

iriam se inscrever e tem dificuldades; Mencionou sobre a estimativa do impacto 

orçamentário financeiro e considerou excelente e a melhor que já viu no decorrer do 

ano de 2022 e alertou a Secretária de Finanças sobre a estimativa e a declaração de 

despesa que não foi enviado pelo ordenador de despesa e entende que no momento 
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precisa ser aprovado do jeito que está por estarem perto de um período crítico, de 

verão na qual recebem muitos turistas e não querem demonstrar ou deixar que os 

turistas tenham uma má impressão da Região litoral de Itapemirim que considera bela 

e linda de encontrar tudo sujo por falta de profissional. Vereador Paulo Sérgio: 

Agradeceu ao Executivo Municipal por ter acatado as orientações de alguns 

vereadores na qual teve a honra de participar da reunião e acredita que os demais 

vereadores se estivessem disponíveis estariam presentes na referida reunião para 

estarem defendendo a causa, disse que vários assuntos foram levantados ali, 

recomendou que ao invés de 5% (cinco por cento), ser 10% (dez por cento) para os 

candidatos com necessidades especiais; indagou porque não deram também 

oportunidade aos operadores de máquinas e tratoristas que são portadores de 

necessidades especiais a participarem do Processo Seletivo, são pequenas 

observações que poderiam dar a oportunidade de opinarem antes de publicarem o 

Processo Seletivo, com certeza a população seria melhor atendida, falo isso com 

categoria, pois a função dos vereadores é representa-lo, porquanto não tem a 

oportunidade de chegarem até a Comissão do Processo Seletivo e ao Prefeito pela 

demanda ser muito grande para reivindicar seus direitos, e vão à uma elege os 

vereadores para que possam representa-los e naquele momento estaria 

representando a classe dos operadores de máquinas, motoristas, auxiliares de serviço 

público e outras categorias e portadores de necessidades especiais que precisam e 

tem o direito de participar do Processe Seletivo, pediu aos vereadores que o ajudasse 

nessa argumentação para que no edital do processo seletivo ao invés de 5% ser 10% 

para os portadores de necessidades especiais e deixou seu voto favorável para a 

alteração acima citada e agradeceu aos vereadores, ao Prefeito e a Comissão que os 

atendeu muito bem. Vereador Erasto: Agradeceu ao Executivo por ter aceito a 

reunião, ter recebido os vereadores e acatado as opiniões trazendo melhorias para os 

mais prejudicados. Vereador Antônio Carlos Helvécio: Agradeceu ao Executivo por 

ter aceito a reunião com os vereadores na qual resolveram o clamor da população, e 

como representantes algo poderá chegar ao Executivo e as Comissões, deixou claro 

que a reivinflicação partiu dos 11 (onze) vereadores. O Projeto acima citado seguiu 

em votação única sendo aprovado. O Presidente José Lima deixou registrado que 

apesar do Projeto ter sido aprovado com as alterações, não garante a participação 

das pessoas no trabalho ainda e sim a inscrição das pessoas que não tem o Ensino 

Fundamental incompleto e esperam que sejam tratados com respeito todos os 

participantes do Processo Seletivo. Projeto de Lei Nº 56/2022. Ementa: Dá 

denominação de Rua “Rafael Costa Porto” na localidade de Campo Acima, neste 

município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. O Projeto estaria sendo 

encaminhado para seu trâmite legislativo final, deu publicidade na 41º sessão 

ordinária do dia 09 de novembro de 2022 sendo aprovado na 1º discussão e votação 

a unanimidades pelos vereadores presentes e na presente sessão entrou na ordem 

do dia para concluir seu trâmite em 2º discussão e votação para encerrar o trâmite do 

mesmo, seguiu em 2º discussão e 2º votação sendo aprovado. Projeto de Lei Nº 

57/2022. Ementa: Institui no município de Itapemirim-es, o mês de “DEZEMBRO 

VERDE”, dedicado às ações educativas e de reflexão sobre o abandono e maus-tratos 

de animais. Autoria: Renildo Nascimento Peçanha. O Projeto estaria caminhando 

para o trâmite final, entrou em 1º discussão e votação na 41º sessão ordinária do dia 

09 de novembro de 2022, foi aprovado à unanimidade pelos vereadores presentes e 
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na presente sessão entrou na ordem do dia para encerrar o trâmite em 2º discussão 
e votação, seguiu em 22 discussão e votação sendo aprovado. Em seguida foram 
apresentadas as Atas: Ata da 33º sessão ordinária realizada dia 14 de setembro de 

2022, Ata da 34º sessão ordinária realizada dia 21 de setembro de 2022, e Ata da 
35º sessão ordinária realizada no dia 28 de setembro de 2022, já lidas e assinadas 
pela maioria dos vereadores presentes dependendo apenas da apreciação do plenário, 

seguiu em aprovação única sendo aprovadas. Vereador Presidente José de Oliveira 

Lima lembrou que na próxima sessão iriam votar um Veto em uma convocação extra 
antes de começar a sessão ordinária, agradeceu a presença de todos e não havendo 

mais a ser tratado, declarou em nome de Deus encerrada a presente Sessão. 

) 
ES 

José dé Oliveira Lima Paulo Sérgio 
“Presidente Vice-Presi 
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